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Akci uspořádala ČNB ve spolupráci s Ekonomickou fakultou Vysoké školy báňské –
Technické univerzity Ostrava (VŠB-TUO) 4. prosince 2024.

Představitelé ČNB se na každoročních Diskusních fórech setkávají se studenty, ekonomy, zástupci
podnikatelské sféry a dalšími hosty při otevřené diskusi o aktuálních ekonomických tématech. Na
Diskusním fóru v Ostravě se v první části setkání hovořilo o aktuálních výzvách pro hospodářský a
měnový vývoj v Evropě, druhý panel se věnoval makroekonomickému výhledu na rok 2025.

„Budoucnost rozhodnete vy a vaše schopnost podnikat, založit firmy a přinést nové nápady, na
kterých potažmo vydělá celá republika,“ řekl přítomným studentům ve svém úvodním projevu
guvernér ČNB Aleš Michl. „A od ČNB čekejte, že nebude opakovat minulé chyby. Budeme krotit
roztáčení peněz v oběhu, a tudíž budeme krotit inflaci,“ dodal. V projevu se věnoval rovněž osobě
profesora Karla Engliše, významného prvorepublikového ekonoma a ministra financí. Ten pocházel z
Hrabyně nedaleko Ostravy.

Děkan Ekonomické fakulty VŠB-TUO Vojtěch Spáčil uvítal, že ČNB uspořádala další Diskusní fórum
právě na její půdě. „Ekonomická fakulta VŠB-TUO s ČNB intenzivně spolupracuje, neboť v ČNB
pracuje v současné době 10 absolventů Ekonomické fakulty. Katedra ekonomie je dále častým
řešitelem projektů GAČR (za posledních 20 let získala 16 projektů, z toho jeden mezinárodní) a často
publikuje ve světových odborných časopisech (za posledních 5 let 10 článků v nejprestižnějších
odborných časopisech),“ řekl Vojtěch Spáčil.

První panel Diskusního fóra v Ostravě uvedl viceguvernér ČNB Jan Frait. Společně s ekonomy Janem
Macháčkem z katedry ekonomie VŠB-TUO a Petrem Dufkem z Banky Creditas následně diskutovali
mimo jiné o měnové politice ČR a eurozóny.

V následující panelové diskusi spolu s členkou bankovní rady Karinou Kubelkovou debatovali Jan
Libich z katedry ekonomie Ekonomické fakulty VŠB-TUO a David Navrátil z České spořitelny. I s
publikem diskutovali o možném vývoji inflace v ČR v nadcházejícím roce, možných rizicích pro vývoj
tuzemské ekonomiky a například také o stavu veřejných financí.

Diskusní fórum moderovala Terezie Tománková. Studenti a posluchači se mohli zapojit do debaty a
pokládat dotazy přímo vystupujícím či prostřednictvím aplikace Slido. Celý videozáznam akce je
dostupný na webu ČNB, fotogalerie na Flickru ČNB.

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?linkBack=%2Fcs%2Fmedia%2Ftiskove-zpravy%2Findex.html&
reportId=48444
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